

2024-6-23 撒迦利亞書六章，鼓勵人心的是耶和華（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Though you have been a Christian for decades, I feel you are still confused.



Look at your writing, you have been writing several decades without any improvement!



There is a difference between to write and to practice calligraphy.



There is a difference between church goers and followers of Christ too.

信息

本段一到八節，是四馬車的異象：異象中，天使說明他們是天的四風。「風」亦可作靈，故他們是神的靈，從神而來，遍行全地，表示神充滿全地，因祂是全地的主，祂的意旨無人可以阻攔，藉着神的靈的工作，祂的意旨得以成就。這裏主要是提及神要為祂的選民營造一個安定的環境，使他們可以全心全意地建殿。第 8 節提及的「北方」是指巴勒斯坦之北，猶太人被外族侵略，常是從北方入侵，但如今，北方也被神的靈管治，神的子民可以安心居住，全然投入建殿的工程中。

九到十五節是一篇神諭：這篇神諭強調了神要使用大祭司約書亞，藉着他重建聖殿。這神諭的目的也許是要鼓勵約書亞，以致他能大有信心，帶領猶太人重建聖殿。但當細看這裏所提及的約書亞，似乎是預表那要來的彌賽亞，因為他不單是一位大祭司，並且是坐在王位上執掌王權的；故此，他是集政治和宗教於一身的領袖。這無疑是指耶穌基督而言，因為這裏說及大衛的苗裔，約書亞是大衛的後人，但耶穌基督亦然。耶穌基督才是真的天國的王，將天國帶到地上，祂也是世人的救贖主，帶來世人生命的振興。按此了解，這一段經文可說是彌賽亞的預言。

重建聖殿工程的背後，其實有兩個重要的意義。首先，它說明了神是全地的主，聖殿表明了神與祂的子民同在，但神並不被一座建築物局限，祂是充滿全地的主。因此，神的子民需要向普世宣揚祂的美德，使遠方的人也能來到聖殿裏朝拜耶和華。再者，耶穌基督本身便是神的殿，因為藉着祂，神與人同在，故祂的名稱為「以馬內利」。與此同時，藉着主耶穌，人可以來到神的面前敬拜祂，只要是奉主耶穌的名聚集，便蒙神悅納。這便是作為升上高天的大祭司、為屬祂子民所成就救恩的主耶穌基督。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)